

Kraków, 29.10.2018r.

wg rozdzielnika

NR POSTĘPOWANIA: DZP.271-22/18

Przetarg nieograniczony pn. " Sukcesywna dostawa antybiotyków i płynów infuzyjnych"

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2018.1986 t.j. ze zm.) udziela odpowiedzi na następujące pytania:

#### Pytania V

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 6 w pozycji 3 produktu leczniczego w opakowaniu stojącym z dwoma różnej wielkości portami?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę w powyższym zakresie.**

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Pakietu 6 pozycji 4, co pozwoli na przystąpienie do nowo utworzonego zadania większej ilości Oferentów a co za tym idzie uzyskanie niższej cenowo oferty?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody w powyższym zakresie.**

3. Czy Zamawiający w pakiecie 6 pozycji 7,8 miał na myśli opakowanie typu worek 100% wolny od PVC, DEHP, lateksu oraz substancji plastyfikujących, posiadający porty do infuzji i dostrzyknięć, niewymagające dezynfekcji przed pierwszym użyciem, w systemie bezigłowym, obsługującym strzykawkę luer-lock i umożliwiającym bezpieczne dodanie leku do worka?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.**

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 6 pozycji 18 produktu leczniczego w opakowaniu po 20 sztuk z możliwością przeliczenia ilości?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę w powyższym zakresie.**

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 6 pozycji 19 produktu leczniczego w opakowaniu po 10 sztuk z możliwością przeliczenia ilości?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę w powyższym zakresie.**

#### Pytania VI

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust.1,2:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za opóźnienie w dostawie towaru w wysokości 2% wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru za każdy opóźnienia w dostawie z

---

**Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie** ul. Strzelecka 2, 31 – 503  
Kraków, Biuro Dyrekcji: tel.(12)6198601, fax.(12)6198610, email:[info@dzieciecyszpital.pl](mailto:info@dzieciecyszpital.pl) Konto: Bank PeKaO  
SA, O/Kraków, Rynek Główny 47, Nr: 06 1240 689 1111 0000 5143 2083

---



Szpital akredytowany



Certyfikat ISO  
9001:2015

uwzględnieniem ust.2, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru.**

***Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą modyfikację §5 ust. 1,2, jednakże Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kary umownej w §5 ust.1 do wysokości 3% oraz w §5 ust. 2 do wysokości 8%.***

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian w § 5 ust.6 poprzez zamianę słów „odsetki ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych?”

***Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody w powyższym zakresie.***

3. W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w §8 ust.3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

***Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody w powyższym zakresie.***

Odpowiedzi do pytań oraz modyfikacja treści SIWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Otrzymują:

- ✓ strona internetowa Zamawiającego
- ✓ a/a

---

**Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie**ul. Strzelecka 2, 31 – 503  
Kraków, Biuro Dyrekcji: tel.(12)6198601, fax.(12)6198610, email:[info@dziecieczszpital.pl](mailto:info@dziecieczszpital.pl) Konto: Bank PeKaO  
SA, O/Kraków, Rynek Główny 47, Nr: 06 1240 689 1111 0000 5143 2083

---



Szpital akredytowany



Certyfikat ISO  
9001:2015